

---

## **Житель Троицкого района признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью коллеге**

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Троицкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием и судом установлено, что подсудимый и потерпевший осуществляли свою трудовую деятельность в одном из предприятий в Троицком районе. В середине февраля 2019 года после завершения работы, мужчины стали распивать спиртное. В ходе возникшей ссоры один из мужчин нанес руками не менее 5 ударов в область головы и лица своего коллеги. В результате потерпевший получил тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия мужчина свою вину в содеянном не признал. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1453898/folder/folder/873343>